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1. Eotw 1 # w € C pa T pida tng povidag xou K = Q(w). Yrohoyiote tnv opdda Gal(K /Q) xou deifte 611 elvan
ocopopyn pe T Z%. Bpeite Oheg TG evdidpeceg enektdoelg tng K/Q.

2. Eotow = >™/8 ¢ Cxou K = Q(w). Aeifte 61t min(w, Q) = X* + 1. Ynoloyiote tqv Gal(K/Q) kou Seifte
o1 elvan Lodpopen pe Ty Z§. Ynoloyiote Oheg tig evdiapeoeg enektdoeig tng K/Q.

3. 'Eotw E 1o oopa avédvong tov f = X4 — 2 € Q[X] mévw amrd to Q. Yroroyiote tnv opéda Gal(E/Q). Aeitte
ot dev elvar afeliavr] kou Bpeite pia koevovikr kou pio pn koevovikr vitoopdda Tng.

4. Eoto f = X* —2X? — 1 € Q[X] xou K 10 66 avédvong tov f méve amd to Q. Beite v opdda G =
Gal(K/Q) xobdg ko Tig eviidpeceg eMeKTAGELG TOL AVTLOTOLYOVV OTLG KUKALKEG vIToopddeg tng G. Tloég ard
auTég eival kavovikég vtoopddeg g G;

5. Eotw f € Q[X] avaywyo molvavupo ko K to ompa avélvong tov f mave ard to Q. Yrobétoupe 6t 1 opddor
Galois tng enéxartaong Gal(K/Q) eivan afelavry. E&v a eivon pio picer tov f Seikre 6t K = Q(a).
Yrodeen: H Gal(K/Q) eivon afeliavn, dpa k&be vroopdda tng elvon kavovikr. Ilowd cvpnépacpa Pydlete ya
mv enéxtaon Q(a)/Q;

6. Eotw K/F pia nenepocpévn enéktaon Galois pe opada Galois G. OpiCoupe tnv ametkdviot Tov ixvoug:

Tr: K — K

a Z o(a).

Prte:
(&) AeiEte o1 Tr(a) € F, yio xéBe a € K.
(B") Aetére 0n Tr(ar) = Tr(7(@)), yre kébe o € K xan 7 € G.
() Astére 61t Tr(ca + B) = cTr(a) + Tr(B), yia xébe c € F xaw v, 3 € K.
(8) Acitre 6T vapyer o € K tétowo wote Tr(ar) # 0. (Afppa Tov Dedekind.)
(¢") Acitre oru dimp(ker(Tr)) = [K : F] — 1. (Mapatnpriote 6T éxovpe deifer 6TL N amewkdévion Tr : K — F

elvou F-ypoyyuxr] xou im(Tr) # {0}. [Towk mpémer va elvon 1 etkdvas;)
7. Eotw K/ F menepacpévn enéxtaot Galois pe xoxhikr opdda Galois G = (o). Aeifte 61
ker(Tr) = {c(B)— 5 : B € K}.

Ynoden: Eetdote tnv F-ypoppkt asewcovion L : K — K, L(8) = o(B) — . Aeikte 6t ker(L) = F ko
otn ovvéyewa 6t im(L) = ker(Tr).



